



Veresegyház Város Önkormányzata

2112 Veresegyház, Fő út 35. Tel: 28 – 588-600 Fax: 28 – 588-646

---

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2023. április 19. -i rendes/rendkívüli ülésére

- Tárgy:** Javaslattal ellátási szerződés kötésére az Alapítvány az Árnyas Utcai Gyermekekért alapítvánnyal
- Készítette:** Zombori Nóra  
Zombori Nóra igazgatási ügyintéző
- Egyeztetve:** Balog Erzsébet  
Balog Erzsébet igazgatási osztályvezető
- Látta és ellenjegyezte:** Garai Tamás  
Garai Tamás jegyző
- Tárgyalja:** Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság

Az előterjesztés nyílt/zárt ülésen tárgyalható.  
A döntés elfogadásához egyszerű/minősített többség szükséges.

## Előterjesztés

**Tárgy: Javaslat ellátási szerződés kötésére az Alapítvány az Árnyas Utcai Gyermekekért alapítvánnyal**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Kvaka Ferenc, az Alapítvány az Árnyas Utcai Gyermekekért alapítvány kuratóriumának elnöke 2023. április 12-én ellátási szerződéskötés kezdeményezésével kereste meg Veresegyház Város Önkormányzatát, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 43/A. §-a szerinti mini bölcsődei ellátás biztosítására vonatkozóan.

Sok éve sikeresen működik városunkban az Alapítvány fenntartásában lévő Árnyas Óvoda és Árnyas Bölcsőde, kiegészítve az önkormányzat által nyújtott ellátásokat.

Az Alapítvány bölcsődei ellátását igénybe venni kívánó, többségében veresegyházi családok száma évről évre nő.

Az Alapítványnak most lehetősége nyílt az Árnyas u. 3. szám alatt, a bölcsőde épülete mellett található családi ház bérbevételére, melyben 3 mini bölcsődei csoport létrehozásával bölcsődei férőhelyszámát bővíthetné (további 18-21 férőhely).

Amennyiben az önkormányzat az Alapítvánnyal ellátási szerződést köt mini bölcsődei ellátás nyújtására, az Alapítvány a gyermekek után állami támogatásra válik jogosulttá, mely a kiszámítható működést nagyban segítené. A szerződéskötéssel az önkormányzat számára anyagi kötelezettség kizárólag gyermek intézménybe delegálása esetén keletkezne. A szerződés a fenntartó számára a támogatás igénybevételéhez elengedhetetlen feltétel.

Tekintettel városunk bölcsődéskorú gyermekeinek növekvő számára, valamint a helyben és környékünkön jelentkező elhelyezési igényekre, az új mini bölcsőde városunk napközbeni gyermekfelügyeleti ellátását gyarapítaná.

Az ellátási szerződés 2023. május 1-jétől 5 éves határozott időtartamra szólna, mely a felek közös akarata szerint meghosszabbítható lenne.

A kérelem az előterjesztés mellékletét képezi.

Az előterjesztést a Szociális és Egészségügyi Bizottság idő hiányában nem tárgyalta. Kérem a tisztelt Képviselő-testület támogatását az ellátási szerződés megkötéséhez!

Veresegyház, 2023. április 13.

  
**Cserháti Ferenc**  
alpolgármester

### Határozati javaslat:

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete ellátási szerződést kíván kötni az Alapítvány az Árnyas Utcai Gyermekekért alapítvánnyal, 2023. május 1-jétől 5 éves határozott időtartamra, mini bölcsődei ellátás nyújtása céljából, a mindenkor költségek vállalása mellett.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal, az ellátási szerződés megkötésére 8 nap

Felelős: Cserháti Ferenc alpolgármester

## ALAPÍTVÁNY AZ ÁRNYAS UTCAI GYERMEKEKÉRT

2112 Veresegyház, Árnyas utca 1.

Ikt.sz: A-MB/K/2023/018

Tárgy: Árnyas Mini Bölcsőde feladatellátási megállapodási kérelem

**Tisztelt Cserháti Ferenc Alpolgármester úr!**

**Tisztelt Garai Tamás Jegyző úr!**

Előzetes egyeztetésünknek megfelelően, ezúton kérelemmel fordulunk a Veresegyház Város Önkormányzatához.

Kérelmünk hivatkozási alapja: Gyvt. 1997.évi XXXI. tv. 94/A § (feladatellátási megállapodás).

A törvényi rendelkezés alapján az Alapítvány az Árnyas Utcai Gyermekekért alapítvány és Veresegyház Város Önkormányzata feladatellátási megállapodást kötne egymással, határozott időre, 5 évre, mely ezt követően közös akarattal meghosszabbítható.

Ezen időszak alatt, az Önkormányzat kisgyermeket irányíthat az Árnyas Mini Bölcsődébe a szabad férőhelyek terhére, mely maximum a működési engedélyben meghatározott férőhely és szabad férőhely számáig lehetséges.

Veresegyház Város Önkormányzat vállalja, hogy delegált gyermekenként figyelembe veszi a mindenkori alapítványi hozzájárulás összegét, mely jelenleg, 2023.04. hóban 110.000,-Ft/fő.

Tényállás:

Alapítvány az Árnyas Utcai Gyermekekért fenntartása alatt 18 éve sikeresen működik az Árnyas Óvoda és az Árnyas Bölcsőde.

Az elmúlt egy esztendő alatt az Árnyas Bölcsőde előjegyzési listája közel 50 főre növekedett. Ebből az előjegyzési számból 2023. szeptembertől kezdődően közel 30 kisgyermeket pillanatnyilag nem tudunk fogadni, akiknek 80-85 %-a veresegyházi lakos.

Tovább nehézség az előjegyzésben szereplő gyermekek elhelyezésével kapcsolatban, hogy sok esetben, már az Árnyas Óvodába, vagy az Árnyas Bölcsődébe járó gyermek testvéreként érkezne.

Szeretnénk a legtöbb családnak segítséget és megoldást nyújtani. Ehhez kínálgozik jelen pillanatban egy lehetőségünk, mellyel élni szeretnénk.

Az Árnyas utca 3. szám alatt található Árnyas Bölcsőde épülete mellett kibérelnénk egy családi házat, mely közvetlen telekhatáron áll.

Ebben a családi házban, a Pest Vármegyei Kormányhivatallal és az érintett szakhatósággal történt

előzetes egyeztetés alapján, három mini csoport kerülhet kialakításra.

Összesen 18-21 fő bölcsődés korú gyermek elhelyezése oldódna meg ezzel.

Ezen gyermekek elhelyezését a szülők a lehető legrövidebb időn belül szeretnénk megoldani, akár egy-két hónapon belül, de legkésőbb 2023. 09. 01-től.

A Mini bölcsődét állami normatíva igénybevételével tudjuk csak működtetni. Ahhoz, hogy ezzel az állami támogatással működésünk kezdetétől számolni tudjunk, szükséges a Veresegyház Város Önkormányzatával feladatellátási megállapodás megkötése.

Amennyiben ez a megállapodás megszületik, úgy lehetővé válna, hogy az Alapítvány az Árnyas Utcai Gyermekekért, mint fenntartó közvetlenül kapja meg az állami normatívát biztosítva ezzel a kiszámítható működést.

A férőhelyszám bővítéssel segítenénk a veresegyházi családok gyermekeinek bölcsődei elhelyezését és egyúttal a veresegyházi intézmények tehermentesítését is.

Tisztelettel kérem Önöket, hogy kérelmünket a lehető legrövidebb időn belül bírálják el és amennyiben pozitív a válaszuk, úgy a megállapodást 2023. május 01. időponttal kössük meg.

A szülői tájékoztatásokat a felvétel eredményéről, 2023. áprilisban meg kell tennünk, ezért fontos a gyors döntésük.

Veresegyház, 2023. 04. 12.

Előre is köszönettel:

  
Alapítvány az Árnyas Utcai  
Gyermekekért  
2112 Veresegyház, Árnyas u. 1.  
Adószám: 18708552-1-13  
**ÁRNYAS**  
  
Kvaká Ferenc

Alapítvány az Árnyas Utcai Gyermekekért

Kuratórium elnöke  
06 20-941-6405